OTYET

OB UCMTOJTHEHHAM TTPOTPAMM 3A 2014 roa, (Thic. py6.)

Hanmenosanue Iporpammsbl «[Ipeaynpesxaenre KOppyNnUuH B MyHHLHUIATLHOM 00pa3oBaHUH «CoBeTtcko-1 aBaHCKHH

MYyHULMNAIBHLIM paiion Xabaposckoro kpas» Ha 2014- 2017 roapm».
Cpok peaansaumnu Iporpammel — 2014-2017 roasrl

OTBeTcTBeHHDIH 32 HenoaHenne IIporpaMmMbl AHTHKOPPYITIHOHHAS KOMUCCHSI My HULIMIIAJbHOTO PaioHa

Noe mynk- | HaumenoBanue ITnanosoe DakTHUIECKOE UCTIONHEHUE CaeneHus o
Ta MEPOTIPUSITHS (puHaHCHPOBAHUE 3a 2014 roj (Teic. pyOeii) ¢ Hayasa pealu3aluu BBITIOJTHCHUH,
TIpo- lIporpammb! (ThIC. pyOUICit) IIporpammsl (ThIC. pyOJIEH) KOJIUYECTBEHHBIE
IrpaMMBbI paioH- BCEr0 | KpaeBoil |palioH. |BHEOHO/K. | KpaeBOM | paiion. | BHEOIOMK. U (1m)
HBIH OroKeT | OOMKET | UCTOUH. OrJKeT | OKOJDKET | HCTOYH. Ka4eCTBEHHBIC
O10/KeT . IIOKa3arenn,
XapaKTepU3yIoIne
BBLIITOJTHEHHE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Pa3paborka, u3- 5.6 5,6 - 5,6 - - 5,6 - B MAY «Penaxuus razersl Co-
FOTOBJICHHUE " BETCKasl 3Be3jla»  M3rOTOBJICHA
pacnpocTpaHe- Opormtopa
2.2 HUEe OpouIrop an-
THKOPPYIIIUOH-
HOW HampasjcH-
HOCTH
Ony06auKoBaHHe 11,0 11,0 - 11,0 - - 11,0 - ITyGnukanuu B razete « CoBercKas
B [eYaTHBIX 3Be371a» U Ha caiite AIMUHHCTpA-
CpelcTBax  Mac- LA MYHHAIIUNIAJILHOTO paiioHa.
coBO#i HH(pOpMAa-
3.1 1 uHpopMa-




IIUOHHO-
AHAJTUTHYCCKUX
MaTepualoB 0
peanu3anuu B
MYHHUITATIAIBHOM
00pa3oBaHNU
«CoBeTcko-
['aBanCckuil  Mmy-
HUIUAIAIBLHBIN
paiion Xabapos-
CKOTO Kpas» Me-
poupusaTMi 110

MPOTHUBOJICHCT-
BHUIO KOppyHIiuyu
UTOTIO: 16,6 16,6 16,6 16,6
BCET'O: 166 | 16,6 16,6 16,6

- OLeHKa CTeNeHn JOCTKEHUs Leiiel u 3a71a4 (MHaukaTopos) I IporpamMmsl:

Ilean: [IpoTHBOAEHCTBYE KOPPYNLUM, OOECTIEUeHHE 3AIUTHI [IPaB ¥ 3aKOHHBIX MHTEPECOB XKHUTeNeld MyHHLUMNAIBHOro 00pa3o-
BaHus «CoBeTcko-I aBaHCKUI MyHUIIUTIANBHBIN pailoH XabapoBCKOro Kpash

- Jlons rpaXkaH, yIOBJIE€TBOPEHHBIX JAESTENHHOCTHIO OPraHOB MECTHOIO CaMOYNpaBeHUs 10 00ECIEYEHHIO MU peau3alliy aH-
TUKOPPYTILIMOHHON MOJMTHKA B MyHHLMIAILHOM obpasoBannn «CoBeTcko-I"aBaHCKMIT MyHHUIMDANBHBIA paiioH XabapoBCKOro
Kkpas» - 40% (moxa3aTtenb COOTBETCTBYET IIJIAHUPYEMOMY);

3anaua 1: CoBeplleHCTBOBaHUE aHTHKOPPYITLHOHHOW HOPMAaTUBHOH NPaBOBOH 0a3bl

- IporeHTHas 101 HOPMATUBHBIX IIPABOBLIX aKTOB MyHHLHIAIEHOro obpasoBaHus «CobeTcko-I'aBaHCKUM MyHHLUTATbHbBIN
paiioH XabapoBCKOro Kpas» U MX MPOEKTOB, NPOILEAIINX aHTHKOPPYIHOHHYO dKcnepTusy — 100% (raHupyeMbliil HokasaTelb
— 80%));




3amaua 2: Bxox/aeHue B perTHOHANBHYIO CUCTEMY IPOTUBOAEHCTBUS KOPPYIIIHH

- KonuuecTBO NpoBeeHHbIX 3aceaHuil AHTHKOPPYIIHOHHON KoMucci CoBeTcko-I"aBaHCKOro MYHULMIIAIBLHOTO paiioHa — 3
(3armaHupoBaHo 4);

3agaua 3: Co3naHve ycaoBHil A/ CHM)KEHMS IPABOBOrO HUTUN3Ma HaceleHH s, (POPMHUPOBAHUE AHTUKOPPYTILMOHHOTO 00Lie-
CTBEHHOI'O MHEHHSI, HETEPITUMOCTH K MPOSIBAEHUSAM KOPPYIILUH

- KonnyecTBo MHGOPMALMOHHBIX MATEPHAIIOB, MyOIMKYeMbIX B CPEICTBAX MAacCOBOH MH(QOPMALIMK MO TeMe ITponaraH/bl aHTH-
KOPPYILMOHHOTO TMOBEJCHUS U HETEPNHAMOCTH K KOPPYHLHOHHBIM MpPOSBIEHHUAM — 2 (TIOKas3aTeslb COOTBETCTBYET 3alIaHHPO-
BaHHOMY );

3asaua 4: OGecrneuenye MPO3padHOCTH pabOTHI HA BCEX YPOBHSAX OPraHOB MECTHOTO —CaMOYINpPaBleHHs, YKpeIIeHUe CBS3eH C
MHCTHTYTaMM IPa’JIaHCKOro OOIIECTBa, CTAMYJIHPOBAHHE aHTUKOPPYILIMOHHOH aKTUBHOCTH OOLIECTBEHHOCTH

- KonudecTBO omyGIMKOBAaHHBIX B CPeCTBAaX MaccOBOM HH(OPMALMK MaTepHalioB o Xoze peanusanuu [Iporpammer — 2 (mokasa-
Tejb COOTBETCTBYET IUIAHUPYEMOMY );

- KonuuecTBo pasmelneHHbIXx Ha UHrepreT-caiite Anmunuctpauu CoBeTcko-I'aBaHCKOIro MyHMIMIIATBHOTO paloHa exXerof-
HBIX OTYETOB MO AHTUKOPPYNLIMOHHOM AesATeIbHOCTH — | (II0Ka3aTeslb COOTBETCTBYET IIIAHUPYEMOMY )

(D1 /11 + @2 /T12 + ... + Dk / [Ik)

T = — (40/40 + 100/80 + 3/4 +2/2 +2/2 + 1/1)/6 =1

K

-OlIeHKa CTENMEeHH HCNMOJIHEHHUA 3aIlJIAHHPOBAHHOIO YPOBHS pacxoioB 6!0[()1(81"3:

Ha peanusauuio Meponpuatuii iporpammsl B 2014 roxy 6su10 3ammanupoBaso 16,6 TeiC. py0iiei, JaHHbIC CPEICTBa OCBOE-
HBI B [10JJHOM O0BEME.



On=0/J1=16,6/16,6 =1
- Ouedka 3pPeKTHBHOCTH UCIONbL30BAHHS CPEACTB PailOHHOrO Ol0/KeTa:

Oan:Hm/Ocn: 1/1=1

- YpoBeHb HHTerpajbHOili oueHkH 3dpdexTnBHOCTH peanuszauuu [IporpaMmel B nejiom:
O>n=0,5x oz + 0,2 X Ocu + 0,3 X Yyn

On=05x1+02x1+03x0,4=0,82

ITporpamMma cuutaercst 3pGEeKTUBHON NP AOCTHIKEHUH CIIEAYIOLIEro 3HaUCHUs OKa3aTes:
0,7<=0n <= 1,0

KauyecrBennas ouenka Ilporpammbi: IIporpamma s¢gpexTuBHA.

3amectuTens [ 1aBel AAMUHUCTpALUN

MYHHIIMTIAJIBHOTO paoOHa - Ha4aJIbHHK
TpaBJIeHMs 110 COLMAIbHBIM BOIIPOCaM IO.M. Menp3equHOB

['maBHbBIN Oyxrajurep T.H. JlakTuoHoBa



